

痛而不苦的美麗人生

鄭偉玲姊妹（病友鄭偉明弟兄的三家姐）

弟弟偉明一月廿九日回家了。在抗癌路上，我看著他身體日漸衰弱，雖然感到心痛和不捨，又流過不少眼淚，但看到他對信仰的堅持，對生命的熱情與積極，對疾病的無懼與坦然，確實令我非常震撼。他的一言一笑，軟弱中所顯出的堅毅，我都銘記心上，不能忘懷。

偉明在美國完成病理學研究的博士學位後，便在匹茲堡的實驗室工作。那時他仍未信主，但認識了一對基督徒夫婦，每星期都會到他們家中吃飯和禱告。2012年，偉明因腹痛到醫院檢查，當時發現腹內有一個哈密瓜般大小的腫瘤，須馬上動手術，而我亦立即趕赴當地陪他。手術相當成功，腫瘤完全獨立於其他器官被摘除下來，肚皮上留下一道七吋長的傷痕。化驗結果實偉明患上了全球罕有的腎上腺癌，大部分病者發現患病時已是末期，存活時間一般不會很長，有效針對這種癌細胞的藥物也不多，不過可以嘗試服用一種毒性極強的藥物。

陪伴偉明的日子，我努力向他傳福音，期望信仰可以為他帶來醫治，而他的靈魂亦得到拯救。但對於從事科學研究的人來說，信仰實在太抽象了，他找不到任何「證據」去支持他接受福音。有一晚，他發了一個夢：他處於洪水氾濫當中，周圍有很多屍體漂浮著，但他卻安然無恙。翌日，他把這個夢告訴我，他相信是神藉這個夢將平安和拯救帶給他的，隨後便表示願意決志信主了。我則更相信神要我留在他身旁，因為回港日期曾兩度更改，就是要把我留下來帶領他信主！感謝主！

幾經考慮，偉明決定接受瑪麗醫院的口服化療藥。於是，帶著未完全癒合的傷口跟我一起登機回港。感謝主，治療期間跟進偉明的趙醫生和梁醫生都是基督徒，他們對偉明都愛護有加，又認識了黃院牧，他成為偉明在抗癌路上的守望者，每次關鍵時刻，都有他同行禱告。

病情較穩定時，偉明會在科大當兼職，賺取生活費用，又讓自己的生活過得充實一點。這幾年間，他對信仰堅定不移，每天都存感恩的心過活，深知道每天都是神的恩賜，並且風雨不改，堅持要到教會敬拜神。

2015年初，偉明癌病復發，並擴散至肝臟，腫瘤有網球般大，化療藥已無法控制其生長。到了7月，腫瘤竟然長到一個小哈密瓜般的大小，並壓著大動脈血管，隨時有心臟病發的危機。當我們知道病情已發展到醫療科技無法控制的地步時，我和偉明更加捉襟見肘。為了有更佳的照顧，我和偉明一起居住，而他的病情亦每況愈下，任何動作都顯得十分困難，回院覆診亦成了我們最大的挑戰。黃院牧建議我聯絡牧群關愛會的社區服務部，他們可以按需要而提供陪診

醫護信箋

微塵（東華東院員工）

不知不覺已經在東華東院渡過了十九個年頭，在這段歲月裡，經歷了很多事情，但全都是祝福和恩典。

當年十幾歲便入了這間醫院受訓，畢業後也在這間醫院內工作。記得當年還少時，看到很多生離死別的情景，心中覺得生活總是很無奈，更不明白生命的意義，也不知生命是何去何從？只看到這份護士工作是一份工作和責任而已，當中並沒有喜樂。

其後，在偶然的機會下有機會認識福音，心中好像終於解開了多年來的鬱結，因為終於找到了“為何而活”的答案。人生好像不再一樣，這個世界也好像完全改變了！

同工深情

何俊文社工（社區服務）

服務。很快就聯絡上那邊的陪診員，自此之後，這位身形肥胖的男子就成為我們往返醫院的陪伴者，後來更成了偉明生命最終階段的陪跑員。不但如此，他也在沿途為我們打氣，適時傳來WhatsApp，作出提示和勉勵。當偉明的病情轉差時，又鄭重地提醒我，他們機構裡有愛心充沛的姊妹隨時願意提供支援；當偉明彌留的一刻，又提醒我要為他預備睡衣；偉明回家天的一刻，更拍下我們姊弟握著手道別的珍貴鏡頭。偉明回家天後，個案並沒有完結，他仍然願意來探訪我們年邁的雙親，給他們支持和鼓勵。

記得偉明在瑪麗醫院期間，在巨大的工作壓力下，醫護團隊仍能堅守信念並提供專業和優質的服務。有一次，醫護來電要偉明回院，因為他的血糖很低，到了危險水平。我們趕緊回到醫院，醫生解釋是低血糖所導致的身體狀況和危險後，希望偉明可以留院處理。但由於從前往院時有過不愉快的經歷，特別是瑪麗醫院（緊急醫院）的環境實在令人難以入睡，偉明一直是很抗拒住院的。再加上他很害怕踏足醫院之後就標致著他的病情到了一個無法逆轉的地步，最終就會踏上撒手塵寰的不歸路。但醫生、護士和各個都苦口婆心力勸他入院治療，偉明亦感到情感難卻，才勉強答應留下來處理。想不到真的如偉明的擔憂一樣，他只回家渡過兩次假，最後就在葛量洪醫院被天父接回天家了。

偉明在這個初時顯得很陌生、但後來覺得很溫馨的葛量洪醫院紓緩病房渡過了88天，在充滿愛和恩典下，走畢人生賽事裡最艱難的一個賽段，彰顯出他一生中最光輝的歲月。雖然有眼淚、有疼痛、有心腸寸斷的一刻，但神的愛比海更深，祂差派不同的愛心天使前來守護。住院期間，醫護人員天使一般的悉心照顧，還有深愛偉明的好友、舊同學和家人輪流照顧他和為他打氣。

偉明最後一段日子在葛量洪醫院的紓緩科渡過。黃院牧常常探訪他，藉著禱告給他帶來力量和安慰。最奇妙和感恩的是，在彌留的一刻，偉明已經氣若游絲，而我們亦守候在床邊，不敢離開半步的同時，黃院牧亦悄悄來到偉明床前，默默地守護著，並為他的離別作最後的禱告。這一刻，我心想：主耶穌親自來接偉明回天家，又差派祂的忠僕護送著這離世歸父的靈。如此完滿的交接給予傷痛的家人莫大的安慰和祝福！

謝謝天父，不離不棄地拖帶著我和偉明走過這段痛而不苦、滿有恩典的道路，最後在偉明的生命曲譜上劃上完美的休止符。

消息及代禱

接受福音後，天父也給我很多的教導，對人對事，祂也改變了我。這份工作我不再視為一份工作而已；而是一個服侍祂，塑造自己的機會。每天張開眼睛的時候便感到喜樂，因為有機會工作，而我確實愛上這份工作了！同時天父也賜給我一個愛人的心，故在工作中，也能更投入病人的服侍。

在工作中，很多時也會遇到一些鬱鬱不歡的病人，他們因着身體上不同的限制，心中都有不同的抑鬱傾向及不同的負擔；對前路感到乏力，不能再走下去。當中的滋味，相信只有他們才知道。他們大多是不認識福音的，故我也會徵得他們同意，轉介給院牧，對他們作心靈顧顧。在工作中，也遇上了一羣愛主的同事，我們也有每星期共聚的時間，讓我們有分享及同心禱告的機會。

我相信，凡信靠天父的，生命的路必然越走越“光明”。這“光明”並不是世人所想的在生活中得到平順；而是在真理的路上得着穩健。

顧問

劉少康牧師
李炳光牧師
薦壽華牧師
余詩恩牧師
楊執廉教授
吳馬太醫生
麥基恩醫生
甄錦榮醫生
陳漢輝醫生
何羅華博士
陳以誠醫生
義務核數師
吳孫劉會計師事務所
義務法律顧問
梁思明律師
曾約瑟律師

會員教會/團體

宣道會北角堂
宣道會基堂
宣道會尊主堂
宣道會西環堂
宣道會利福堂
宣道會華貴堂
宣道會海怡堂
宣道會香港仔堂
崇真會恩慈堂
香港浸信教會
上環浸信會
香港仔浸信會
循道衛理聯合教會香港堂
香港靈糧堂
中華基督教會灣仔堂
中華基督教會合一堂
中華基督教會公理堂
北角福音堂
循道會西營盤堂
中國佈道會香港迦南堂
基督教頤生堂
華富村潮人生命堂
瑪麗醫院基督團契
葛量洪醫院基督團契
大口福公爵夫人兒童醫院基督團契
東華東院基督徒團契

董事會

主席：湯頌年牧師
副主席：林炳炎先生
文書：張錦華先生
財政：林炳炎先生
董事：黎浩杰先生
鍾健添先生
黃耀良先生
李銳民牧師
張立民傳道
周古筠姑娘
劉香蘭女士
莊淑娟女士
岑美興姑娘
郭志英姑娘
鄭曉文姑娘
吳萍萍姑娘

同工

行政總監：易嘉謙博士
社區服務總監：卓世豪先生
駐院院牧：黃偉光院牧
梁煥堯院牧
黃健華院牧
張麗娟院牧
朱美玉院牧
黃惠珍院牧
倪聰群院牧
服務中心主任：何俊文社工
社區服務：何俊文社工
推廣幹事：鄧蕙祈女士
行政幹事：王慧敏女士
辦公室幹事：黎永良先生

牧群關愛會有限公司 院牧通訊

辦公地址：上環德輔道西103號樂基商業中心2004室
通訊地址：香港郵政總局信箱8456號
電話：28726245 圖文傳真：28149088
網址：www.pastoracares.org
電郵：contact@pastoracares.org

一般查詢 : 28726245
瑪麗醫院牧室 : 22533770 call機: 82081714
葛、黃院牧室 : 25807253 call機: 82081716
鴻、根、麥院牧室 : 28727413 call機: 82081720
東華醫院院牧室 : 25898386 call機: 82081720
東華東院院牧室 : 21626362 call機: 74727588
社區服務 : 81027223
出版：牧群關愛會有限公司
蓋印：易嘉謙博士

免費贈閱 歡迎索取 2016年5月第70期
瑪麗醫院 葛量洪醫院 黃竹坑醫院 東華東院 香港基督教聯合醫院 大口環根德公爵夫人兒童醫院 麥理浩復康院 東華醫院

知己知彼

陳以誠醫生（本會顧問、香港醫學會副會長、香港大學兒科臨床醫學名譽助理教授）

近月社會上傳來不少有關兒童自殺悲劇類生的報導，聞見也讓人感心痛。其實自殺的念頭非一朝一夕會產生，箇中的引致的原因可能是錯綜複雜，有些人認為是學業壓力、有些人歸因於家庭關係及成長環境、父母的不善的管教、抑制子女表達情緒、也有些認為是孩子個人的問題；因此，在行醫生涯中，也曾碰到有些孩子因為壓力及情緒而引致疾症，有一些孩子則會坐立不定，父母以為子女頑皮或因為DNA出錯所導致；其實絕大部份是因為家庭問題所致；「知己」是父母先了解自己的心態及性格；「知彼」就是了解孩子的特質，並加以幫助及發揮。若果家長只因自己的意願或性格，強逼孩子跟他一套的方法可能會弄巧反轉。例如有些家長很有規律，他們就會要求子女跟他們一樣，可是孩子的性格卻剛剛相反，是較隨和、喜愛自由、不拘小節的孩子，若家長堅持改變孩子的性格，硬要孩子完全套入自己的方式，那就容易引起親子發生衝突，造成壓力。性格差異不單在夫妻之間發生，親子之間亦會出現。如果父母不了解自己及子女的性格，那就會形成衝突，影響關係。以弗所書6:4 「你們作父親的，不要惹女兒的氣，只要照著主的教訓和警戒養育他們。」聖經指的不只父親，作父母的也應當照著主的教訓去教導及養育孩子，而不是倚靠自己的方式。

孩子情緒困擾的因由

影響關係後就會影響孩子的情緒。一般導致孩子情緒困擾有以下三種原因：

- 一) 父母期望與現實不相符。
- 二) 父母和子女性格不合。
- 三) 環境因素而影響其喜怒哀樂。

第一、二點之前已經說明，那第三點是什麼呢？舉例說，家長因夫妻關係、工作壓力或婆媳關係等影響情緒，從而把情緒發洩在孩子身上，又或是對孩子要求過高，甚麼呢？

訪問及整理：鄧惠祈女士



更美的服侍：醫院院牧與教會的彼此配搭

廖昭儀姊妹（播道會太古城堂）

醫院院牧部一直是我過去十年在關懷病者事奉上的好拍檔、好師傅。

十年前爸爸中風和患癌的時候，我深感作為病者家屬的制肘：除了在短短的探病時間可以陪伴他，其餘時間他都是一個人孤單地在一個陌生環境中面對病患的挑戰；而我們因不太瞭解爸爸的心情，向病人傳福音的經驗也不足，所以不知怎樣和他分享信仰。

於是我想請院牧部幫忙，因我相信以他們照顧住院病人的經驗和對病人感受的了解，能夠很有效地和爸爸分享信仰。院牧部組織的義工隊伍也可探訪爸爸，表達關懷慰問。知道爸爸在我們不能到醫院的時段，也有其他的基督徒探望，我們因此放心得多。

最近兩年，我有三位朋友分別住進大口環的東華三院馮堯敬醫院，根據公爵夫人兒童醫院和麥理浩復康院。負責這三間醫院院牧工作都是牧群關愛會的黃惠珍院牧，黃院牧不單探望我的朋友，用上帝的話安慰及鼓勵他們，也很樂意和我分享她的經驗，解答我的疑難。我常感恩她是上帝派來給我的夥伴和師傅。

住馮堯敬醫院的蘇婆婆80多歲，因身體虛弱已住院一段時間，出院似乎也遙無期，十分沮喪。我因事忙，只能一星期看她一次。到訪時她也可能在歇息熟睡，所以能表達關心及慰問的機會實在不多。經家人同意，我請黃院牧探望她，向她傳福音。後來黃院牧帶領她決志信主，她打電話告訴我這好消息的時候，我開心得哭了出來。黃院牧也教導我怎樣把握福音的重點，用簡單易明的方法向長者解釋福音，這在我往後關顧長者的事奉工作上有很大的幫助。

好友的四歲女兒在去年年中因手術入住根德公爵夫人兒童醫院。小女孩手術後很沮喪，所以我請黃院牧去看她。黃院牧除了給孩子和母親帶來慰問和支持外，母親也因

詹麗娥姊妹（基督教般福堂事工幹事）

牧群關愛會前身是西南區院牧事工，2005年我參加「第二屆彩虹（癌症病人）」義工訓練課程，開始參與醫院探訪事奉。黃惠珍院牧是該訓練班導師，而我是學員亦是教會幹事，因而常常順道探訪住院的弟兄姊妹及家人。由於醫院探病時間有所限制，教會傳道人在探病時間到訪，通常也有家人在場，關懷過程未必能夠深入，而院牧卻可以隨時探望患病肢體，安慰及了解他們的心靈需要，從而疏導他們的憂慮及提供適時的靈性支援牧養。

2006年黃院牧轉介一位出院癌症病人給我跟進，因為她住在教會附近，除了探訪及關懷她外，也順道可以帶她返教會參與聚會。她在福音生日聚會中接受了主耶穌的「救恩」，後來更受洗加入教會成為會友，在這過程中讓我深深體會到醫院院牧的服侍與教會互相配搭的重要，也將榮耀歸與主耶穌基督！

我藉著關懷探訪，服侍了好幾位病人，由教會牧者為他們進行床邊洗禮並加入教會。因著與病人家屬建立了良好關係，他們開始參加



教會崇拜聚會。雖然他們仍未接受福音及恆常出席聚會，但福音的種籽已經落在他們心裏。另外，這幾年有幾位病人安息主懷，在安息禮中家人的哀傷得到舒緩，他們對教會的服侍都表示感謝，主耶穌的名得著高舉。

有一次一位教會肢體入住東華醫院，因我當時正處理一些家事及繁忙工作的關係，因此較少時間去探望她，透過醫院院牧繼續提供關懷探訪。在2015年初她離世了，教會為她辦理安息禮拜，醫院院牧也有出席，家屬因著教會及院牧的服侍，使他們漸漸接受福音。2015年中他們應邀參加了教會開辦的「啟發課程」，完成課程後更繼續參與團契聚會，讓他們對信仰有更深的認識。

感謝主的恩典，透過醫院院牧與教會的配搭，成為福音美好的見證、作更美的服侍。願將一切的榮耀、頌讚都歸給那位憐憫世人、定意愛我們愛到底的主耶穌基督！



病人家屬分享

Janet（病人家屬）

弟弟Jayden於2014年11月尾在美國發生車禍，昏迷了差不多一個月。意外中，他傷及腦部，患上DAI (Diffuse axonal injury)，影響了他的認知能力、短暫記憶和四肢能力；特別是右邊肢體的活動能力。在他病情穩定後便回港在麥理浩復康院接受一連串的復康治療。

起初，因Jayden腦部受傷而導致情緒容易波動，不願意和治療師及醫護人員合作，令家人十分擔心，怕他錯過復康的黃金時間。後來，他在院友、醫護人員和治療師的鼓勵下，開始有改變，也對種種復康活動表現得更為積極，復康的進度也比想像中好。

起初，Jayden需要用四腳架協助走路；一個月後，經治療師評估他的能力和進展，決定讓他嘗試用三腳架走路；再過兩星期，他已經可以用柺杖練習走路。

記憶力和專注力方面，由於腦部受傷影響，所以他一開始是不能夠正確地寫出詞語，例如：只能寫出字的左邊部份或把字的左右部份倒轉。記憶亦十分混亂，例如：記錯年份、不記得自己曾經去過美國和忘記了近幾年發生的事。直至他接受了一連串的言

語及寫字訓練和心理治療後，他的記憶力逐漸改善，更藉著治療師的建議學習記事，有時候他甚至可以轉過來提醒家人一些忘記的事情！

住院期間他曾參與院牧部的午間病人查經聚會。聚會中，除了詩歌及聖經分享外，還有院友分享自己的復康經歷及心得，給予他莫大的鼓勵，使他更積極投入復康治療運動。與此同時，他亦會將自己復康經歷上的進步與其他院友分享，彼此鼓勵支持，一同逐步邁向康復、重新投入新生活的里程。

此外，住院期間，早上及下午家人會陪伴弟弟接受各種運動和治療，休息時亦會陪他聊天，令他可以放心練習，幫助他可以儘早康復。

復康過程是漫長，從來不是一帆風順，過程中有進也有退，我們以樂觀積極的態度去面對和克服種種困難。當Jayden感到困惑或不高興時，我們會好好和他傾談或給予他一個短短的冷靜期、鼓勵和稱讚他，為他艱辛的康復過程打氣。同時我們也以一個樂觀、感恩的心去感染Jayden，令他重拾自信、相信自己能做得更好！



住院生活給我的體會

姚凱傑（根德公爵夫人兒童醫院病友）

不知正在閱讀這篇文章的你們，現在是否安坐家中，一邊開著空調、一邊沈醉在網絡世界裏？不如試想像一下，你突然染病或身體某處出現了毛病，需要入院治療一段頗長的時間，你會有甚麼感受？絕望？痛苦？度日如年？飽受煎熬？對於住在大口環根德公爵夫人兒童醫院一年多的我來說，這不是一個人間煉獄，反而是我從中可以獲得不同種類的「寶藏」，令我脫胎換骨。簡單來說，醫院就是我浴火重生的磨練！

我是一位患有先天性軟骨發育不全症的十六歲少年，身高比正常人矮三成左右。這次入院就是接受一個肢體延長手術，將小腿及大腿的長度合共延長六吋至八吋。當我上中學時，漸漸發現個子小會為我的日常生活帶來很多的不便。經過一番思考和掙扎，我決定在中三升中四那年暑假入院，接受這改變人生的痛苦磨練。

我記得當初住根德醫院，對周圍環境很陌生，身邊都是不認識的院友，比較內向的我當時覺得有些驚恐、徧徨及無助。面對醫生及護士，我都只是一隻沉默的綿羊，有問題不敢詢問，只會搖頭或點頭。你是否覺得我是一個不折不扣的窩囊呀？這我可以勇敢地承認。但我很介懷別人的眼光，自己多疑，害怕甚麼會引起其他人的注意。這就是我的拘謹與執著。當然現在知道其他人根本不在意我幹甚麼。過了一個多月，隨著對環境的熟悉及認識了同房的院友和護士們，開始跟他們多談幾句，我發覺只要踏出一步、鼓起勇氣投入，人與人之間的隔膜就立刻打破。我所面對的痛苦亦然。

這一年最困擾我的莫過於「痛」。最痛的不是鋼釘刺進皮膚，直達骨骼的痛，因手術後一星期此痛就已經減少；最痛的是物理治療拉鬆肌肉筋腱的時候，這非筆墨所能形容的，我甚至要用口咬著毛巾來分散痛的注意力。再加上下午車輪戰大腿延長的周而復始過程，使我學習到「忍痛」，幫助我訓練出堅毅不屈及專注的意志力。這對於我日後面對變幻莫測的人生，卻是有如一盞黑暗中明燈般寶貴。



同在這年間，我亦經歷朋友間的「真誠」及「虛偽」。住院期間，我認識了一位年紀相若、性格相近的文靜少年。儘管我們已是非常投契的知己，但當我希冀後能與他保持聯絡時，他卻故作閃避，充耳不聞。我想他只是當我在這「過客」般住院生涯中的一位點頭之交的朋友而已。幸好我在這裏認識了一位較我年輕、外向、主動的院友。他能與我並肩作戰、同病相憐的戰友。我們情同兄弟，有談不盡的話題。有一次，我只是有點喉嚨不適，他卻將僅有的一樽夏枯草給我喝。我頓時真的百般滋味在心頭。我們常常在一起，做錯的，彼此原諒；不懂的，互相點點。我們還一齊叫外賣、開大食會等。唉！總算生活有點情趣！

不得不提是常常掛在嘴邊：「學生是我的仔仔女女」；和藹可親的鄭校長。我認為他已超越了作為一位校長應盡的責任。自入院以來，他不時打電話和“WhatApp”關心我，還親自探望我。學校聖誕聯歡，他親自駕車接我回學校與同學相聚。我在此衷感激校長一直以來的關心、照顧和鼓勵。幾位特別要好的高中朋友，在百忙中仍抽空到這位於偏僻的醫院探望問候我，讓我體會學校裏的同學仍是默默地在身邊支持我。

在這一年來，令我刻骨銘心的是家人對我無微不至、不辭勞苦的照顧。自從我睡在病床上，他們風雨不改地到醫院探望我。父親每天都監督我努力不懈做物理治療。日以繼夜的辛勞，使他偏頭痛復發，他仍風雨不改的陪伴照顧。母親更在下班後，長途跋涉為我送上滋味食物；嬪嬪亦每天煲老火湯給我調理身體，加快康復的進度。這年間，我體會到他們對我無私、無價、無盡的愛和親情的可貴，讓我銘記心中。

最後，這一年的遭遇，雖然苦痛多於快樂，但我覺得是一種歷練。讓我認識不同的人與事，擴闊自己的眼界。同時我亦想鼓勵在醫院休養的院友，切勿輕易放棄。黑暗過後，總有一線曙光。希望你們日後也會找到一個「豐盛的人生」。



義工聯合祈禱會

日期：2016年5月31日(二)

時間：晚上7:30-9:30

地點：循道衛理聯合教會香港堂十樓

講員：陳一華牧師

內容：詩歌敬拜，信息分享，為病人、醫護、院牧及社區事工祈禱



招聘

院牧－負責醫院床邊關懷事工，具神學及牧養關懷(CPE)訓練，具相關工作及行政經驗優先考慮。

有意者請將申請及履歷寄香港郵政總局信箱8456號牧群關愛會收或電郵至contact@pastoralcares.org (只供招聘用)。

本會Facebook專頁 愛・與您同行



招募

本會現正招募會員及義工

為加強及擴大本會全人關顧服務，並實踐我們的服務理念「院內院外・關愛無處不在」的精神，本會社區關懷事工已經展開了差不多三年，深受服務受助者及其家屬歡迎。

本會現正招募義工及會員，歡迎任何有興趣人士參與，與我們一起攜手，為長者及病患者等提供關愛服務，使他們獲得更豐盛和健康的新生活。

有興趣者可於本會網頁下載，或來電索取會員表格。



節期探訪

醫院 活動日期 時間

母親節

葛量洪醫院 四月三十日（六） 上午10:00-下午2:00

馮堯敬醫院 四月三十日（六） 下午2:30-5:30

麥理浩復康院 四月十六日（六） 下午2:30-5:30

根德公爵夫人兒童醫院 四月廿三日（六） 下午2:30-5:30

東華醫院 四月三十日（六） 下午2:00-5:00

東華東院 四月三十日（六） 上午10:00-下午5:00

父親節

葛量洪醫院 六月十八日（六） 下午2:00-5:00

東華醫院 六月十一日（六） 下午2:00-5:00

